УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общего собрания членов ТСЖ
Уважаемые члены ТСЖ «Детскосельское»!
Сообщаем Вам, что согласно ст.45 п.1 ЖК РФ по инициативе правления ТСЖ «Детскосельское» будет проводиться годовое собрание членов Товарищества собственников жилья «Детскосельское», расположенном по адресу г.Санкт-Петербург, Пушкин, Детскосельский бульвар, д.3А в форме очно-заочного голосования.

Очная часть собрания состоится в четверг 19 апреля 2018г. по адресу: г.Санкт-Петербург, Пушкин, Детскосельский бульвар, д.3А, на лестничной площадке второго этажа в парадной №-2 с 19:00 до 20:00 (ответы на вопросы, связанные с повесткой). Голосование в заочной форме осуществляется путем принятия собственниками персональных решений в письменной форме по вопросам поставленных на голосование, с 19 апреля 2018г. до 20-00 ч. 24 апреля 2018г. С этой целью каждому члену TCЖ лично или в почтовый ящик (либо по почте с уведомлением о вручении) будет предоставлен бюллетень для заочного голосования. Решение па вопросам, поставленным на голосование в соответствии с повесткой дня общего собрания осуществляется путем заполнения бланка для голосования, приложенного к настоящему сообщению. 
С информацией и документами можно ознакомиться в архиве бухгалтерии ТСЖ или на сайте ТСЖ www.DOM3A.SPB.RU
Бюллетень проголосовавшего члена ТСЖ «Детскосельское», опускается в урну для голосования, установленную в помещении диспетчеров по адресу: г.Пушкин, Детскосельский бульвар, д.3А, а также в каждой парадной установлены ящики «Для Правления», либо свой бюллетень Вы можете предать лично любому из членов правления ТСЖ, либо бухгалтеру, либо Управляющему.
При подсчете голосов могут присутствовать все желающие члены ТСЖ «Детскосельское» в 20-00 ч. 24 апреля 2018г.
Подведение результатов голосования не позднее 25 апреля 2017г. 

Результаты голосования будут размещены не позднее 21-00ч 25.04.2018г., на сайте ТСЖ «Детскосельское» и информационных досках в каждом подъезде

Повестка дня общего годового собрания. 

1. Избрание Председателя общего собрания – Кедров И.В. (кв.15)

2. Избрание  Секретаря общего собрания – Моисеева О.Л. (кв.49)

3. Избрание Счетной комиссии – 

Лапин Е.А. (кв.27), Герасимов А.Л.(управляющий)

Комментарий: первые 3 пункта – это ежегодная формальность.

4. Утверждение сметы(отчета) исполнения финансового плана за 2017 год;

5. Утверждение акта(отчета) ревизионной комиссии за 2017 год;

Комментарий: 4-5 пункты – это фактически Ваша оценка деятельности ТСЖ.
6. Утверждение годового финансового плана на 2018 год;

7. Избрание нового члена Ревизионной комиссии ТСЖ (вакансия открыта)
Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем  собрании, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально. 
Приложения (на стенде и сайте ТСЖ)
1. Смета(Отчет) о деятельности TCЖ «Детскосельское» за период 01.01.2017-31.12.2017г;
2. Акт(Отчет) ревизионной комиссии ТСЖ «Детскосельское» за период 01.01.2017-31.12.2017г;
3. Годовой финансовый план ТСЖ «Детскосельское» содержания и ремонта общего имущества в многоквартирном доме по адресу г. Санкт-Петербург, Пушкин, Детскосельский бульвар, д.3А на 2018 год; 

Председатель ТСЖ «Детскосельское»  Кольцова Г.Д.

